


Σχετικά με εμάς



Γιατί MyCV by Ergodotisi;

Το βιογραφικό είναι η πρώτη ευκαιρία που έχεις για να 
εντυπωσιάσεις έναν πιθανό εργοδότη. Ένα επαγγελματικό 
βιογραφικό θα αυξήσει σημαντικά τις πιθανότητες σου για μια 
τετ-α-τετ συνέντευξη, οπόταν χρειάζεται να επενδύσεις σε αυτό.

Εάν δεν έχεις στη διάθεση σου ένα επαγγελματικό βιογραφικό, 
το οποίο μπορείς να χρησιμοποιήσεις για να διεκδικήσεις θέσεις 
εργασίας, τότε μπορείς να εμπιστευτείς την Ergodotisi για να 
σου δημιουργήσει ένα, μέσω της υπηρεσίας MyCV!



Διαδικασία



Παραδείγματα βιογραφικών



Σχετικά με την υπηρεσία

Ο/Η υποψήφιος λαμβάνει το βιογραφικό τόσο σε μορφή pdf, όσο και 
σε μορφή Word* για μελλοντικές τροποποιήσεις, σε διάστημα 7 
εργάσιμων ημερών.

Ο υποψήφιος μπορεί να επιλέξει χρώμα και δομή βιογραφικού μέσα 
από τα υφιστάμενα templates.

Η υπηρεσία MyCV by Ergodotisi κοστίζει €50 + ΦΠΑ.

*Το export σε μορφή Word δεν υποστηρίζεται από όλα τα themes.



Όροι και Προϋποθέσεις

Οι παρόντες ‘Όροι και Προϋποθέσεις διέπουν τη σχέση μεταξύ εμάς, της εταιρείας Melior Capital Limited που έχει το εγγεγραμμένο γραφείο της στην οδό Μιχαλάκη Καραολή 8, Anemomylos Building, 
1095 Λευκωσία (η «Εταιρεία») και εσάς (τον «Χρήστη»). Οι παρόντες ‘Οροι και Προϋποθέσεις, όπως τροποποιούνται από καιρό σε καιρό θα διέπουν τη χρήση της υπηρεσίας MyCV και θα είναι 
δεσμευτικοί για τον Χρήστη. Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις.
Οι παρόντες ‘Όροι και Προϋποθέσεις θα διαβάζονται σε συνάρτηση με τα ακόλουθα έγγραφα που είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα Ergodotisi.com (η «Ιστοσελίδα»): (α) τους γενικούς όρους και 
προϋποθέσεις (όπως αυτοί εκάστοτε τροποποιούνται ή αντικαθίστανται), και (β) της πολιτικής απορρήτου της Εταιρείας (όπως αυτή εκάστοτε τροποποιείται ή αντικαθίσταται). Εκτός όπου 
διαφορετικά προνοείται κατωτέρω, σε περίπτωση αντίφασης μεταξύ των ‘Όρων και Προϋποθέσεων για την υπηρεσία MyCV και ενός εκ των προαναφερθέντων εγγράφων, οι παρόντες ‘Οροι και 
Προϋποθέσεις θα υπερισχύουν, σχετικά με τη χρήση της υπηρεσίας MyCV.
1. Οι διατάξεις του παρόντος εφαρμόζονται σε κάθε συναλλαγή βάσει της οποίας η Εταιρεία είτε μέσω της Ιστοσελίδας της είτε μέσω ψηφιακής πλατφόρμας κοινωνικής δικτύωσης αναλαμβάνει 
την ετοιμασία και/ή σύνταξη και/ή διόρθωση και/ή προσαρμογή βιογραφικού σημειώματος (Curriculum vitae, εφ’ εξής το “CV”) και/ή οποιασδήποτε συνοδευτικής επιστολής/εγγράφου σε σχέση με 
αυτό (εφεξής η «υπηρεσία MyCV»). 
2. Η υπηρεσία MyCV παρέχεται μόνο σε άτομα που βρίσκονται σε νόμιμη ηλικία για εργασία σύμφωνα με την εκάστοτε νομοθεσία της Κυπριακής Δημοκρατίας.
3. Η Εταιρεία έχει το απόλυτο δικαίωμα να εγκρίνει ή να απορρίψει οποιοδήποτε αίτημα για παροχή της υπηρεσίας MyCV.
4. Η Εταιρεία προμηθεύει ή αναλαμβάνει να προμηθεύσει το ψηφιακό περιεχόμενο στον Χρήστη χωρίς αδικαιολόγητη καθυστέρηση αμέσως μετά την αποδοχή του αιτήματος για τις υπηρεσίες MyCV 
και την πληρωμή του τιμήματος από τον Χρήστη. Η Εταιρεία τεκμαίρεται ότι έχει συμμορφωθεί με την υποχρέωση προμήθειας όταν το ψηφιακό περιεχόμενο του CV ή σχετικού εγγράφου καθίσταται 
διαθέσιμο και/ή προσβάσιμο από τον Χρήστη από την εικονική εγκατάσταση που έχει επιλέξει ο Χρήστης για τον σκοπό αυτό.
5. Η πληρωμή για την υπηρεσία MyCV μπορεί να γίνει ηλεκτρονικά μέσω της JCC Smart ή με τραπεζικό έμβασμα.
6. (α) Ο Χρήστης δύναται να ζητήσει επιστροφή χρημάτων πριν από την πάροδο 3 ημερών από την ημερομηνία πληρωμής του τιμήματος από τον Χρήστη για την παροχή της υπηρεσίας MyCV. (β) Η 
Εταιρεία προβαίνει στην οφειλόμενη προς τον Χρήστη επιστροφή χρημάτων, χωρίς οποιαδήποτε αδικαιολόγητη καθυστέρηση και σε κάθε περίπτωση, εντός δεκατεσσάρων (14) ημερών από την 
ημερομηνία κατά την οποία η Εταιρεία ενημερώνεται για την απόφαση του Χρήστη να επικαλεστεί το δικαίωμα του για επιστροφή χρημάτων. (γ) Η Εταιρεία προβαίνει στην επιστροφή χρημάτων 
χρησιμοποιώντας τα ίδια μέσα πληρωμής που χρησιμοποίησε ο Χρήστης για την πληρωμή της σχετικής υπηρεσίας MyCV, εκτός εάν ο Χρήστης συμφωνήσει ρητώς για τη χρήση διαφορετικού μέσου. 
(δ) Η Εταιρεία δεν επιβάλλει στον Χρήστη οποιαδήποτε τέλη επιστροφής.
7. (α) H υπηρεσία MyCV συλλέγει και επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα του Χρήστη μόνο για τις ανάγκες εκτέλεσης των υπηρεσιών MyCV. (β) Η Εταιρεία έχει υποχρέωση να συμμορφώνεται με 
τις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 και του περί της Προστασίας των Φυσικών Προσώπων Έναντι της Επεξεργασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και της Ελεύθερης 
Κυκλοφορίας των Δεδομένων αυτών Νόμου και τις κείμενες υποχρεώσεις, μεταξύ των οποίων είναι η ικανότητα των αιτημάτων του Χρήστη για ανάκληση της συγκατάθεσης τους, διαγραφή, 
φορητότητα ή πρόσβαση στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τους. (β) Όλα τα στοιχεία που συλλέγονται θα διατηρούνται για περίοδο 6 μηνών, εκτός και αν ζητηθεί γραπτώς από τον Χρήστη η 
διαγραφή τους νωρίτερα.
8. Παρέχεται μία (1) δωρεάν αναπροσαρμογή του CV. Τέτοια υπηρεσία μπορεί να ζητηθεί από τον Χρήστη πριν την πάροδο 6 μηνών από την ημερομηνία της αρχικής αγοράς της υπηρεσίας MyCV. 
Νοείται ότι αυτή η υπηρεσία αναπροσαρμογής ισχύει μόνο σε περίπτωση που δεν έχουν διαγραφεί τα προσωπικά δεδομένα νωρίτερα μετά από αίτημα του Χρήστη.
9. Η Εταιρεία δεν φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για τις πληροφορίες που αναγράφονται στο CV ή σε οποιοδήποτε άλλο έγγραφο που ετοιμάζεται από την Εταιρεία στο πλαίσιο παροχής της υπηρεσίας 
MyCV. Ο Χρήστης δηλώνει και εγγυάται ότι θα εξασφαλίσει όπως όλες οι πληροφορίες που αναγράφονται στο CV θα είναι ακριβείς και πλήρεις και θα ενημερώσει τις πληροφορίες αυτές όπως 
απαιτείται.
10. Σε καμία περίπτωση, η υπηρεσία MyCV δεν εγγυάται εργοδότηση.
11. Η Εταιρεία δεν είναι υπεύθυνη για τη διαθεσιμότητα οποιωνδήποτε συνδεδεμένων τοποθεσιών ή του περιεχομένου ή των δραστηριοτήτων αυτών των τοποθεσιών και/ή για οποιαδήποτε 
απώλεια που τυχόν υποστεί ο Χρήστης με την πρόσβαση του σε τέτοιες ιστοσελίδες. Η χρήση των συνδεδεμένων τοποθεσιών υπόκειται στις πολιτικές, τους όρους και προϋποθέσεις που ισχύουν, 
συμπεριλαμβανομένης, αλλά όχι περιοριστικά, της πολιτικής απορρήτου της συνδεδεμένης τοποθεσίας.
12. Στο βαθμό που αυτό επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, σε καμία περίπτωση η Εταιρεία δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για άμεση ή έμμεση απώλεια ή ζημία οποιασδήποτε φύσεως, 
παρούσα ή μελλοντική ή για διαφυγόντα κέρδη.



Επικοινωνία

Ενδιαφέρεσαι να μάθεις περισσότερες πληροφορίες 
σχετικά με την υπηρεσία MyCV; Μη διστάσεις να 
επικοινωνήσεις μαζί μας!

Ωράριο Εργασίας: Δευτέρα - Παρασκευή, 
08:00 - 12:30 και 13:00 - 16:00.

Email: cv@ergodotisi.com
Τηλέφωνο: 7000 7120

mailto:cv@ergodotisi.com

